
ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ
КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЗДОРОВ’Я НАЦІЇ, МЕДИЧНОЇ 

ДОПОМОГИ ТА МЕДИЧНОГО СТРАХУВАННЯ

ПРОТОКОЛ  ЗАСІДАННЯ  № 173

       
02        грудня        25

                
15:30, м. Київ,
вул. В. Житомирська,
11, зала засідань

                 

Головуючий:    РАДУЦЬКИЙ М.Б. – Голова Комітету.

Присутні:
Члени Комітету: Булах Л.В., Вагнєр В.О. (онлайн), Гурін Д.О. (онлайн), 

Дмитрієва О.О., Дубіль В.О., Заславський Ю.І., Зінкевич Я.В., Зуб В.О., 
Кузьміних С.В., Макаренко М.В. (онлайн), Перебийніс М.В., Стефанишина О.А. 

Відсутні:
Члени Комітету: Вірастюк В.Я., Дубневич Я.В., Дубнов А.В.
Запрошені:
Бондаренко О.В. – народний депутат України, Голова Комітету Верховної 

Ради України з питань екологічної політики та природокористування.
Мамка Г.М. – народний депутат України, Заступник Голови Комітету 

Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності.
Ляшко В.К. – Міністр охорони здоров’я України; Адаманов Е.Б. – Заступник 

Міністра охорони здоров’я України; Убогов С.Г. – начальник Управління медичних 
кадрів, освіти і науки Міністерства охорони здоров’я України.

Гусева Г.В. – заступниця директора з правових питань ДП «Державний 
експертний центр МОЗ України».
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Кльоц О.Л. – генеральний директор ДП «Медичні закупівлі України».
Гусак Н.Б. – Голова Національної служби здоров’я України.
Короленко В.В. – заступник Голови Державної служби України з лікарських 

засобів та контролю за наркотиками; Долговський А.В. – заступник начальника 
управління оптової та роздрібної торгівлі лікарськими засобами – начальник відділу 
контролю та ліцензування господарської діяльності з оптової та роздрібної торгівлі 
лікарськими засобами.

Самофалов Д.О. – тимчасово виконуючий обов’язки директора Департаменту 
охорони здоров’я Міністерства оборони України, майор медичної служби.

Казмірчук А.П. – Командувач Медичних сил Збройних Сил України, генерал-
майор медичної служби; Сніжинський С.П. – начальник штабу Командування 
Медичних Сил, полковник медичної служби; Сергієнко В.А. – начальник управління 
постачання медичного майна Командування Медичних Сил, полковник медичної 
служби.

Мельник-Івановська І.А. – перший заступник директора Департаменту охорони 
здоров’я Міністерства внутрішніх справ України.

Стеблюк В.В. – начальник військово-медичного управління департаменту 
логістичного забезпечення (J-4) - начальник медичної служби Національної гвардії 
України, полковник медичної служби.

Воскобойник А.С. – начальник управління домедичної та медичної допомоги 
Департаменту поліції особливого призначення «Обʼєднана штурмова бригада 
Національної поліції України «Лють».

Завалецький В.В. – перший заступник начальника Військово-медичного 
управління Служби безпеки України.

Колобродова О.В. – представник Уповноваженого Верховної Ради України 
з питань дотримання соціальних та економічних прав.

Голобоков А.Г. – заступник керівника управління гуманітарної безпеки та 
людського розвитку служби з питань соціальної та гуманітарної безпеки Апарату 
Ради національної безпеки і оборони України.

Гук А.П. – член Експертної ради при Комітеті Верховної Ради України з питань 
здоров’я нації, медичної допомоги та медичного страхування.

Шевченко О. – офіцер з питань політики та законодавства Бюро ВООЗ в 
Україні.

Кулинич І.В. – заступниця Львівського міського голови з гуманітарних питань 
(онлайн); Матюшко М.Л. – заступниця директора департаменту гуманітарної 
політики-начальниця управління охорони здоров’я (онлайн); Самчук О.О. – 
генеральний директор КНП «Львівське територіальне медичне об’єднання 
«Багатопрофільна клінічна лікарня інтенсивних методів лікування та швидкої 
медичної допомоги» (онлайн).

Клименюк Ю.Е. – виконавча директорка аптечної мережі «9-1-1».

Присутні:
Керівник секретаріату Марченко Д.О., заступники керівника секретаріату 

Зброжек С.І., Семерунь І.В., головні консультанти секретаріату Комітету 
Глуговський С.Б., Ростовцева К.Л., Чорноус Н.В., Ніколаєнко І.В., Трапезова Т.С. 
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ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Щодо питань військової медицини.
2. Про звернення Львівського міського голови Андрія Садового стосовно 

запровадження пілотного проекту, що передбачатиме пряме постачання 
лікарських засобів до КНП «1-ше територіальне медичне об’єднання м. Львова» 
від ДП «Медичні закупівлі України» у межах реалізації онкологічних та 
онкогематологічних програм.

3. Про проект Закону України про надання на ринку та використання 
біоцидних продуктів, (р. № 13604), поданий Кабінетом Міністрів України 
(повторне перше читання).

4. Про проект Закону України про внесення змін до деяких законодавчих 
актів щодо вдосконалення законодавства з питань проходження служби 
цивільного захисту, соціального захисту осіб, залучених до виконання аварійно-
рятувальних та інших невідкладних робіт, а також постраждалих внаслідок 
небезпечних ситуацій, (р. № 14177), поданий народним депутатом України 
Бондаренком О.В. та іншими народними депутатами України (разом 6 народних 
депутатів України).

5. Про проект Закону про ратифікацію Договору про спільні закупівлі 
заходів медичного захисту, р. № 0354, поданий Президентом України.

6. Про звернення народного депутата України Зуба В.О. щодо 
запровадження у законодавство терміну «неякісні лікарські засоби» та визначення 
його змісту.

7. Про пропозиції до Плану законопроектної роботи Верховної Ради 
України на 2026 рік.

8. Щодо реалізації положень постанови Кабінету Міністрів України від 
14 липня 2025 року № 895 «Про внесення змін до Ліцензійних умов провадження 
господарської діяльності з виробництва лікарських засобів, оптової та роздрібної 
торгівлі лікарськими засобами, імпорту лікарських засобів (крім активних 
фармацевтичних інгредієнтів)» в частині кваліфікаційних вимог до працівників 
аптечних закладів у селах, селищах та громадах, де тривають або тривали бойові 
дії.

(Текст стенограми засідання Комітету додається)

1.
СЛУХАЛИ:
Про порядок денний засідання Комітету Верховної Ради України з питань 

здоров’я нації, медичної допомоги та медичного страхування на 02 грудня 
2025 року.

Інформує: Радуцький М.Б. –  Голова Комітету.

Голова Комітету, народний депутат України Радуцький М.Б. вніс 
пропозицію змінити черговість розгляду питань та заслухати третім питанням 
порядку денного восьме питання щодо реалізації положень постанови Кабінету 
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Міністрів України від 14 липня 2025 року № 895 в частині кваліфікаційних 
вимог до працівників аптечних закладів у селах, селищах та громадах, де 
тривають або тривали бойові дії, з відповідною зміною черговості розгляду 
наступних питань.                                                                                                                              

УХВАЛИЛИ:
Затвердити розісланий народним депутатам України – членам Комітету 

проект порядку денного засідання Комітету Верховної Ради України з питань 
здоров’я нації, медичної допомоги та медичного страхування на 02 грудня 
2025 року із запропонованими змінами.

Рішення прийнято більшістю голосів
(на час голосування присутніх народних депутатів України – 

членів Комітету – 13;  відсутня на зв’язку – 1 (Булах Л.В.);
«за – 12 (Радуцький М.Б., Вагнєр В.О., Гурін Д.О.,

Дмитрієва О.О., Дубіль В.О., Заславський Ю.І.,
Зінкевич Я.В., Зуб В.О., Кузьміних С.В., Макаренко М.В., 

Перебийніс М.В., Стефанишина О.А.); проти – 0;
утрималися – 0»).

2.

СЛУХАЛИ:
Щодо питань військової медицини (щодо забезпеченості аптечками 

(кількість) та їх додаткового наповнення, нестачі медичних працівників на 
фронті та у тилових госпіталях, можливості призначення на посаду начальника 
медичної служби особи без медичної освіти, ротації медиків).

Інформують: Радуцький М.Б. –  Голова Комітету, 
Зінкевич Я.В. – голова підкомітету,
Самофалов Д.О. – тимчасово виконуючий 
обов’язки директора Департаменту охорони 
здоров’я Міністерства оборони України;
Казмірчук А.П. – Командувач Медичних сил 
Збройних Сил України.

  
В обговоренні питання брали участь народні депутати України 

Радуцький М.Б., Дмитрієва О.О., Міністр охорони здоров’я України Ляшко В.К., 
Командувач Медичних сил Збройних Сил України Казмірчук А.П., начальник 
військово-медичного управління департаменту логістичного забезпечення (J-4) - 
начальник медичної служби Національної гвардії України Стеблюк В.В., 
тимчасово виконуючий обов’язки директора Департаменту охорони здоров’я 
Міністерства оборони України Самофалов Д.О., член Експертної ради при 
Комітеті Верховної Ради України з питань здоров’я нації, медичної допомоги та 
медичного страхування Гук А.П.

Питання заслухано.
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3.

СЛУХАЛИ:
Про звернення Львівського міського голови Андрія Садового стосовно 

запровадження пілотного проекту, що передбачатиме пряме постачання 
лікарських засобів до КНП «1-ше територіальне медичне об’єднання м. Львова» 
від ДП «Медичні закупівлі України» у межах реалізації онкологічних та 
онкогематологічних програм.

Інформують: Радуцький М.Б. –  Голова Комітету,
Кулинич І.В. – заступниця Львівського

міського голови з гуманітарних питань,
Самчук О.О. – генеральний директор КНП

«Львівське територіальне медичне
об’єднання «Багатопрофільна клінічна лікарня

інтенсивних методів лікування
та швидкої медичної допомоги»,

Ляшко В.К. – Міністр охорони здоров’я України,
Кльоц О.Л. – генеральний директор

ДП «Медичні закупівлі України».

В обговоренні питання брали участь народні депутати України 
Радуцький М.Б., Дмитрієва О.О., Зуб В.О., Міністр охорони здоров’я України 
Ляшко В.К., генеральний директор ДП «Медичні закупівлі України» Кльоц О.Л., 
представник Уповноваженого Верховної Ради України з питань дотримання 
соціальних та економічних прав Колобродова О.В., член Експертної ради при 
Комітеті Верховної Ради України з питань здоров’я нації, медичної допомоги та 
медичного страхування Гук А.П.

Міністр охорони здоров’я України Ляшко В.К. запропонував провести на 
базі Міністерства охорони здоров’я України окрему робочу нараду, запросивши 
до участі у ній народних депутатів України – членів Комітету Верховної Ради 
України з питань здоров’я нації, медичної допомоги та медичного страхування, 
керівників Національної служби здоров’я України, ДП «Медичні закупівлі 
України», представників Департаменту охорони здоров’я Львівської обласної 
військової адміністрації, Львівської міської ради, КНП «1-ше територіальне 
медичне об’єднання м. Львова», на яку Міністерство підготує статистичні дані за 
останні три роки по Львівській області щодо обсягів закупівель ліків, кількості 
пацієнтів та умов їх лікування, для спільного обговорення цього питання та 
ухвалення шляхів його вирішення.

Питання заслухано.
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У зв’язку з необхідністю участі народного депутата України Бондаренка О.В. у 
засіданні очолюваного ним Комітету Верховної Ради України з питань екологічної 
політики та природокористування Голова Комітету, народний депутат України 
Радуцький М.Б. запропонував надати йому слово для представлення поданого ним 
законопроекту р. № 14177 на його прохання, після чого продовжити розгляд питань 
порядку денного.

 Народний депутат України, автор законопроекту р. № 14177  Бондаренко О.В. 
поінформував учасників засідання щодо мети та основних положень цього 
законопроекту та результатів опрацювання отриманих від Міністерства охорони 
здоров’я України зауважень до нього з Державною службою з надзвичайних 
ситуацій України і Міністерством внутрішніх справ України, а також про досягнуті 
з цими відомствами домовленості щодо врахування зауважень Міністерства охорони 
здоров’я України під час підготовки законопроекту до розгляду парламентом у 
другому читанні.   Також ним було зазначено про готовність до конструктивної 
співпраці як із Комітетом Верховної Ради України з питань здоров’я нації, 
медичної допомоги та медичного страхування, так із Міністерством охорони 
здоров’я України.

4.
СЛУХАЛИ:
Щодо реалізації положень постанови Кабінету Міністрів України від 

14 липня 2025 року № 895 «Про внесення змін до Ліцензійних умов провадження 
господарської діяльності з виробництва лікарських засобів, оптової та роздрібної 
торгівлі лікарськими засобами, імпорту лікарських засобів (крім активних 
фармацевтичних інгредієнтів)» в частині кваліфікаційних вимог до працівників 
аптечних закладів у селах, селищах та громадах, де тривають або тривали бойові 
дії.

Інформують: Радуцький М.Б. –  Голова Комітету,
Клименюк Ю.Е. – виконавча директорка

аптечної мережі «9-1-1», Ляшко В.К. –
Міністр охорони здоров’я України.

В обговоренні питання брали участь народні депутати України 
Радуцький М.Б., Дмитрієва О.О., Заславський Ю.І., Кузьміних С.В., Міністр 
охорони здоров’я України Ляшко В.К., заступник Голови Державної служби 
України з лікарських засобів та контролю за наркотиками Короленко В.В., 
виконавча директорка аптечної мережі «9-1-1» Клименюк Ю.Е., представник 
Уповноваженого Верховної Ради України з питань дотримання соціальних та 
економічних прав Колобродова О.В., заступник керівника управління 
гуманітарної безпеки та людського розвитку служби з питань соціальної та 
гуманітарної безпеки Апарату Ради національної безпеки і оборони України 
Голобоков А.Г.

Голова Комітету, народний депутат України Радуцький М.Б. запропонував 
Міністру охорони здоров’я України Ляшку В.К. опрацювати питання щодо 
діяльності аптечних закладів на прифронтових територіях з метою забезпечення 
доступності лікарських засобів для населення.
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Також Голова Комітету, народний депутат України Радуцький М.Б. 
запропонував виконавчій директорці аптечної мережі «9-1-1» Клименюк Ю.Е. 
направити офіційне звернення до Комітету Верховної Ради України з питань 
здоров’я нації, медичної допомоги та медичного страхування стосовно 
необхідності вирішення питання щодо надання дозволу жінкам із фаховою 
фармацевтичною  освітою, які не стали у визначений час на військовий облік, 
працювати за фахом з подальшим взяттям їх на військовий облік протягом 30 днів 
для підготовки відповідного звернення Комітету з цього питання до Міністерства 
оборони України та Міністерства охорони здоров’я України.

Питання заслухано.

Голова Комітету, народний депутат України Радуцький М.Б. вніс 
пропозицію: змінити черговість розгляду питань порядку денного і розглянути 
наступним питання «Про звернення народного депутата України Зуба В.О. щодо 
запровадження у законодавство терміну «неякісні лікарські засоби» та визначення 
його змісту, з якою погодились народні депутати України – члени Комітету.

5.
СЛУХАЛИ:
Про звернення народного депутата України Зуба В.О. щодо запровадження 

у законодавство терміну «неякісні лікарські засоби» та визначення його змісту.
Інформують: Радуцький М.Б. –  Голова Комітету,

Зуб В.О. – голова підкомітету,
Мамка Г.М. – народний депутат України,

Ляшко В.К. – Міністр охорони здоров’я України.

В обговоренні питання брали участь народні депутати України 
Радуцький М.Б., Мамка Г.М., Кузьміних С.В., Макаренко М.В., Гурін Д.О., 
Зуб В.О., Міністр охорони здоров’я України Ляшко В.К., начальник 
Управління медичних кадрів, освіти і науки Міністерства охорони здоров’я 
України Убогов С.Г.

За результатами обговорення було досягнуто домовленостей, що 
Міністерство охорони здоров’я України надасть Комітету Верховної Ради 
України з питань здоров’я нації, медичної допомоги та медичного страхування 
визначення терміну «неякісні лікарські засоби».

Питання заслухано.
6.

СЛУХАЛИ:
Про проект Закону України про надання на ринку та використання 

біоцидних продуктів (р. № 13604), поданий Кабінетом Міністрів України 
(повторне перше читання).

Інформують: Радуцький М.Б. –  Голова Комітету,
Ляшко В.К. – Міністр охорони здоров’я України,
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Стефанишина О.А. – голова підкомітету,
Булах Л.В. – голова підкомітету.

В обговоренні питання брали участь народний депутат України 
Радуцький М.Б., а також представник Уповноваженого Верховної Ради 
України з питань дотримання соціальних та економічних прав Колобродова 
О.В. та заступник керівника управління гуманітарної безпеки та людського 
розвитку служби з питань соціальної та гуманітарної безпеки Апарату Ради 
національної безпеки і оборони України Голобоков А.Г., які зазначили про 
підтримку законодавчої ініціативи.

УХВАЛИЛИ:
1) відповідно до статті 115 Регламенту Верховної Ради України внести на 

розгляд Верховної Ради України проект Закону України про надання на ринку та 
використання біоцидних продуктів (р. № 13604) у новій редакції, підготовленій 
Комітетом; 

2) рекомендувати Верховній Раді України за результатами розгляду у 
повторному першому читанні прийняти проект Закону України про надання на 
ринку та використання біоцидних продуктів (р. № 13604) за основу з дорученням 
Комітету підготувати цей законопроект до другого читання;

3) доповідачем із зазначеного питання при розгляді його на пленарному 
засіданні Верховної Ради України визначити Голову Комітету, народного 
депутата України Радуцького М.Б. та голову підкомітету з питань забезпечення 
епідемічної безпеки, боротьби із ВІЛ/СНІД та соціально небезпечними 
захворюваннями Комітету, народного депутата України Булах Л.В. 

Рішення прийнято більшістю голосів
(на час голосування присутніх народних депутатів України – 

членів Комітету – 13;  відсутній – 1 (Дубіль В.О.);
«за – 12 (Радуцький М.Б., Булах Л.В., Вагнєр В.О., Гурін Д.О.,

Дмитрієва О.О., Заславський Ю.І., Зінкевич Я.В.,
Зуб В.О., Кузьміних С.В., Макаренко М.В.,

Перебийніс М.В., Стефанишина О.А.);
проти – 0; утрималися – 0»).

7.
СЛУХАЛИ:
Про проект Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів 

щодо вдосконалення законодавства з питань проходження служби цивільного 
захисту, соціального захисту осіб, залучених до виконання аварійно-рятувальних 
та інших невідкладних робіт, а також постраждалих внаслідок небезпечних 
ситуацій (р. № 14177), поданий народним депутатом України Бондаренком О.В. 
та іншими народними депутатами України (разом 6 народних депутатів України).

Інформує: Радуцький М.Б. –  Голова Комітету.
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УХВАЛИЛИ:
1) підтримати проект Закону України про внесення змін до деяких 

законодавчих актів щодо вдосконалення законодавства з питань проходження 
служби цивільного захисту, соціального захисту осіб, залучених до виконання 
аварійно-рятувальних та інших невідкладних робіт, а також постраждалих 
внаслідок небезпечних ситуацій (р. № 14177) та запропонувати Комітету 
Верховної Ради України з питань екологічної політики та природокористування 
рекомендувати Верховній Раді України за результатами розгляду у першому 
читанні прийняти цей законопроект за основу з урахуванням пропозицій 
Міністерства охорони здоров’я України;

2) направити висновок Комітету Верховної Ради України з питань 
здоров’я нації, медичної допомоги та медичного страхування щодо 
законопроекту (р. № 14177) до Комітету Верховної Ради України з питань 
екологічної політики та природокористування, визначеного головним з його 
підготовки до розгляду Верховною Радою.

Рішення прийнято більшістю голосів
(на час голосування присутніх народних депутатів України – 

членів Комітету – 13;  відсутні – 2 (Дубіль В.О., Макаренко М.В.);
«за – 10 (Радуцький М.Б., Булах Л.В., Вагнєр В.О., Гурін Д.О.,

Дмитрієва О.О., Заславський Ю.І., Зінкевич Я.В.,
Зуб В.О., Кузьміних С.В., Перебийніс М.В.);

проти – 0; утрималися – 1: Стефанишина О.А.»).

8.
СЛУХАЛИ:
Про проект Закону про ратифікацію Договору про спільні закупівлі заходів 

медичного захисту, р. № 0354, поданий Президентом України.
Інформують: Радуцький М.Б. –  Голова Комітету,

Ляшко В.К. – Міністр охорони здоров’я України.
УХВАЛИЛИ:
1) підтримати проект Закону України про ратифікацію Договору про спільні 

закупівлі заходів медичного захисту (р. № 0354)  та рекомендувати за 
результатами розгляду у першому читанні прийняти цей законопроект за основу 
та в цілому;

2) направити висновок Комітету Верховної Ради України з питань 
здоров’я нації, медичної допомоги та медичного страхування щодо 
законопроекту (р. № 0354) до Комітету з питань інтеграції України до 
Європейського Союзу.
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Рішення прийнято більшістю голосів
(на час голосування присутніх народних депутатів України – 

членів Комітету – 13;  відсутні – 2 (Дубіль В.О., Макаренко М.В.);
«за – 11 (Радуцький М.Б., Булах Л.В., Вагнєр В.О., Гурін Д.О.,

Дмитрієва О.О., Заславський Ю.І., Зінкевич Я.В., Зуб В.О., 
Кузьміних С.В., Перебийніс М.В., Стефанишина О.А.);

проти – 0; утрималися – 0»).
9.

СЛУХАЛИ:
Про пропозиції до Плану законопроектної роботи Верховної Ради України 

на 2026 рік.
Інформує: Радуцький М.Б. –  Голова Комітету.

УХВАЛИЛИ:
Підтримати пропозиції до проекту Плану законопроектної роботи 

Верховної Ради України на 2026 рік.
Рішення прийнято більшістю голосів

(на час голосування присутніх народних депутатів України – 
членів Комітету – 13;  відсутні – 2 (Дубіль В.О., Макаренко М.В.);

«за – 11 (Радуцький М.Б., Булах Л.В., Вагнєр В.О., Гурін Д.О.,
Дмитрієва О.О., Заславський Ю.І., Зінкевич Я.В., Зуб В.О., 

Кузьміних С.В., Перебийніс М.В., Стефанишина О.А.);
проти – 0; утрималися – 0»).

10.
Р І З Н Е
Народний депутат України Дмитрієва О.О. поінформувала народних 

депутатів України про початок роботи над законопроектом, який би врегулював 
питання захисту лікарів та пацієнтів, а також відповідальності за лікарську 
помилку.

Голова Комітету     М.Б. РАДУЦЬКИЙ

Секретар Я.В. ЗІНКЕВИЧ


